



День сотрудника органов следствия



В России отмечается профессиональный праздник — День сотрудника органов следствия. Он утвержден в августе 2013 года постановлением Правительства России.

В этот день именованным указом от 25 июля 1713 года Петра I была основана Следственная канцелярия Михаила Волконского, которая стала первым государственным органом России, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.

Такие следственные канцелярии подчинялись непосредственно Петру I и разбирали дела о наиболее опасных коррупционных деяниях. К их числу относились преступления, посягающие на основы российской государственности. Следственные органы, зависимые только от главы государства, могут оставаться беспристрастными и объективными даже в отношении высокопоставленных должностных лиц.

Следственное управление по Кабардино-Балкарской Республике остается верным традициям органов следствия России, демонстрируя принципиальный подход к расследованию преступлений. Приоритетными остаются расследование и профилактика преступлений в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

отношении несовершеннолетних граждан, в том числе половых преступлений, противодействие коррупции, а также расследование других тяжких и особо тяжких преступлений.

25 июля 2019 года в следственном управлении прошло совещание по итогам работы за 1-й квартал 2019 года, а также торжественное собрание коллектива, в которых принял участие помощник Председателя СК России Валерий Устов.

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1377997>